
 باسمه تعالي

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان         نام و نام خانوادگی:                         

 مبارکه مدیریت آموزش و پرورش

 سرای اندیشهمتوسطه  اولدبیرستان دوره 

 ریاضیام درس:ن

 8:30ساعت امتحان: هفتمپایه: :کلاسنام  نام پدر:

 75 امتحان: مدت 2/3/1401 امتحان: تاریخ 401 -400ماه سال تحصیلی  خرداد 

      نام و نام خانوادگي و امضای مصحح:                                       جمع نمره با حروف:                                                                                                                  عملي:       -نمره شفاهي نمره کتبي:
 

 نمره صفحه 4سوالات در  ردیف
  

 درست              نادرست                                 .دیمشخص کن ×()و جمله نادرست را با (✓)جمله درست را با 1

 ☐                     ☐                .        هرگاه فقط هم اندازه و هم راستا باشند  ندیگو یبردار مساو ودالف( 

 ☐                     ☐                       .  ندیگو یم بیضر یجبر ای جمله یکیک،در  یبه قسمت عددب(

 ☐                     ☐  .                                                         راس است 6و  الی 6 یپهلو دارا 3منشور  ج(

 ☐                     ☐                                                   هر عدد برابر است با خود عددی  نهیقر ی نهیقر د(

1 

 .دیرا کامل کن ریز یاز جمله ها کیهر  2

 .است ...................هیدرجه زاو 3۵ هیمکمل زاوالف( 

 .است.................. هر عدد شمارنده  ب( 

 .مییگومی ................  دار جهت خط پاره به یاضیدر ر پ(

  .هاستآن و .................... و ................. اطلاعات یعلم جمع آور ،علم آمار ت(

1 

 .دیدرست را انتخاب کن نهیگز 3

 .متر است یسانت ندمتر است حجم آن چ یسانت 6 یضلع مکعب الف(

a) 36                                    b )18                             c )216                         d )180  

 .با هم برابر هستند ریاز اعداد ز کیمجذور و مکعب کدام  ب(

             a )1                                       b )1-                              c                        صفر )d گزینه )a  وb 

 .دارد یمختصات طول و عرض نقاط چه علامت 2 هیدر ناح پ(

a          )1                                       b )1-                              c                        صفر )d گزینه )a  وb 

 چقدر است دیایب ۵ ای ۴تاس  نکهیتاس سالم احتمال ا کیدر پرتاب  ت(

a         ) 1
4

                                       b )1

2
                                c )1

3
                              d )1

6
   

1 

 .مقدار ممکن باشد نیشتریو حاصل جمع آنها ب 12که حاصل ضرب آنها  دیکن دایرا پ یعیدو عدد طب 4

 

1 

 0.5  .دیرا بدست آور ریز یحاصل عبارت ها 5
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 مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 
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 ریاضیام درس:ن

 8:30ساعت امتحان: هفتمپایه: کلاس:نام  نام پدر:

 75امتحان: مدت 2/3/1401 امتحان: تاریخ 1400 - 1401سال تحصیلی  خرداد
 

 نمره صفحه 4سوالات در  ردیف
 

16−)  (الف ÷ 4) × (−3 × 5) = 

(15−)−  (ب + (−3) − (−2) = 

ر را بدست دو شه یهوا یصفر است اختلاف دما ریدرجه ز 8 زیتبر یهوا یصفر و دما یدرجه بالا ۵البرز  یهوا یدما 6

 ؟دیآور

 

 

0.75 

   .دیرا حل کن ریمعادله ز 7

  3𝑥 − 4 = 𝑥 +  )الف1

 .دیرا ساده کن ریز یعبارت جبر( 7-1

2(𝑥 − 5𝑦) − 6𝑥 + 7𝑦  )ب =

 .دیرا کامل کن ریجدول ز( 7-2 

-2            +3 a 

 -3a+1 

 

 

 

0.5 

 

 

0.25 

 

 

0.5 

 (دوران -یمحور -تقارن -انتقال . )انجام شده است یلیدر هر مورد چه نوع تبد دیکن نییتع ریشکل زبا توجه به  8

 تبدیل شده است. Bبه  Aالف( 

 تبدیل شده است. Cبه  Aب( 

 تبدیل شده است. Dبه  Aج( 

 تبدیل شده است. Eبه  Aد( 

 

0.75 

  (یروش درخت .)دیرا به دست آور 3۵و ۴8دو عدد ب.م.م و ک.م.م  9

 

 

0.75 

 .دیاول ساده کن یبه شمارنده ها هیرا با استفاده از تجز ریکسر ز 10

                 
35

245
 )ب                                                                             

91

56
 )الف

 

0.5 
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  (ستا یفرمول الزامنوشتن ) دیرا بدست آور ریز یاز شکل ها کی کیحجم هر 11

 

 

1 

  (ستا ینوشتن فرمول الزام )دیکن سابحرا  ریز منشورمساحت کل  12

 

 

 

 

 

1 

  .دیرا به دست آور ریشکل ز یمساحت جانب 13

 

 

 

 

1 

 .دیرا به دست آور ریز یحاصل عبارت ها 14

6 (الف × 64 × 60 = 

 

 

 

) (ب
2

3
)
0
+ (

2

3
)
7
= 

 

 

 

√ (پ
1

49
 

 

 

 

1.5 

 دیرا بدست آور ۴1عدد  یبیجذر تقر 15
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3 
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]نقاط الف(  16
4
−3

] A= و B=[
−3
2
 .دیرا در دستگاه داده شده را مشخص کن [

 

 .دیسیو مختصات آن را بنو دیرا رسم کن ABبردارب(  

 

 .دیسیرا بنو ABجمع متناظر با بردار ج(

  

 

1.5 

 .دیرا به دست آور y و xریمقابل مقاد یدر تساو 17

[
−7
2
] + [

𝑥
3
] = [

−4
𝑦
]                                         x=                        y= 

 

 

1.5 

 .آمده است ریسال گذشته در جدول ز اولکرمانشاه در شش ماه  یهوا یدما نیانگیم 18

 شهریور مرداد تیر خرداد اردیبهشت فروردین ماه

 2۵ 32 2۴ 22 16 12 دما

 .دینمودار خط شکسته را نصب کن الف(

 .بوده است یدما هوا مربوط به کدام دو ماه متوال نیانگیدر م رییتغ نیا شتریب ب(

 

 

 

 

 

1.5 

 چقدر احتمال دارد که  میکن یرا پرتاب میک تاس  19

  دیایعدد زوج بالف( 

  .دیایب 7عدد کوچکتر از ب( 

0.5 

 .دیمثال بزن کیهر مورد  یبرا 20

 .آن صفر باشد دادنکه احتمال رخ  اتفاقی الف(

 

1که احتمال رخ دادن آن  یاتفاق ب(

2
 .باشد 

 

0.5 

 باشید.موفق و پیروز 

          

          

          

          

          

          

          

          

 



 2/3/1401تاریخ امتحان:

 8:30ساعت امتحان:

 75:مدت امتحان

 نام درس: ریاضی هفتم 

 نام دبیر: بهرامی

 دومکلید سوالات پایان ترم نوبت 

 ردیف راهنمای تصحیح

 1 الف( غلط                        ب(درست              پ( غلط                ت(درست

 2 پ( بردار             ت( سازماندهی و بررسی          ب( خودش             145الف( 

 C              3ت(           Cپ(        Dب(                  3الف(

 

 

 

 

 

 اعداد اول اعداد دوم جمع دو عدد

13 1 12 

8 2 6 

7 3 4 

4 

 5 16-(ب                                 4x-15=+60-(الف

5-(-8)=5+8=13 6 

3𝑥 (الف − 𝑥 = 1 + 4 ⟹ 2𝑥 = 5         𝑥 =
5

2
 

2𝑥 (ب − 10𝑦 − 6𝑥 + 7𝑦 = −4𝑥 − 3𝑦 

   (ج

 
 

a -2 3 

-3a+1 7 -8 

7 

 8 انتقالالف( دوران            ب( تقارن محوری             ج( تقارن محوری             د( 

30=2×3×5 
 
 
 
 

      
                    48=2×2×2×2×3 
 
 [30,480]=240 
     
 2×2×2×2×3×5= 
 
 (30,48)=2×3=6 
 

9 

91 (الف

96
=

13×7

7×2×2×2
=

13

8
 

 (ب
35

245
=

5×7

5×7×7
=

1

7
 

10 

2         15 

2         15 

6                       8 

2            3 4       2 

2            2 



 11 135=5×3×3×3=ارتفاع×مساحت قاعده=حجم استوانه 

 مساحت قاعده + مساحت جانبی = مساحت کل                          132=120+12

=مساحت جانبی محیط قاعده مثلث×  ارتفاع 

(3+4+5)×10=120 
 6=2÷(4×3)=مساحت قاعده

 12=6×3=مساحت یک قاعده×2=مساحت قاعده ها

12 

 ارتفاع×محیط قاعده پنج ضلعی=مساحت جانبی منشور

                                       (5×3)×6=90 

13 

4+61 (الف = 1(ب                                           65 × (
2

3

7
) = (

2

3

7
) 

 (پ
√1

√49
=

1

7
 

14 

√41 ≅ 6/4 15 

  𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [
−7
5

] 

 

 انتهای بردار = طول بردار + ابتدای بردار  

            [
4
−3

] + [
−7
5

] = [
−3
2

] 

16 

-7+x=-4           x=-4+7=3                  x=3 

              2+3=y                                   y=5    

17 

 

 

 

 

 8=24-32ب( 

18 

3                                 2,4,6الف(   

6
=

1

2
 

6                        1,2,3,4,5,6 ب( 

6
= 1  

19 

 باشد 1رو شده کمتر از الف( در پرتاب یک تاس احتمال آنکه عدد 

 ب( در پرتاب یک سکه اجتمال آمدن پشت

20 
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